

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：「DVDレベルアップする！卓球 科学・技術・練習」

ページ	箇所	誤	正
26	図の説明3の3行目	ラケットを左斜め	ラケットを右斜め

西東社